WBER/

FrUro
=2

Bz - BhEE

Bils RO

BAK - BHEE
7=/
ATVUVRA
RyIZ

WFRYIR/

FIEHvy
T—2

XS
T—2

TU—HAZ
T—2/
TU=HAZ
IRV

SvIU—2/

YISvo

i/
SvIIN%IL

Ly —/
Iz

F7oEYU—

/AR

HAY LRE

BfTEE
BETRA

3-63

BRNE

E
~yTHN—
AT —

HRT v~
AN—=RTUa—

FIZALF—5
REEHR : IP54

{ERREEH : —10C~+60C
AN—=FHRIFRILD -
0.6N-m~0.8N‘m

M 2501 ADEEBGNY I—Y 3 VICKUSERICTHAVERIFET,
HENHDHD RTA hTPAIRU—BTIDT. EAERICHEIBLET,
B ART Y MM by FPAN=CATAHFEITEO>TVET,

B REERCOVT., ERICELTDERRZP3-3~5(CEHLTHY
T, Ny I EEFFICTBETE,

# = VE T
ABSH#iBE (UL94HB) ROA NP ARU—
ABSHiBS (UL94HB) ROA P ARU—
EPDM FARU—
25V B



F7vavEm (%)

B
X
"_:'_'.J-._________ e IZE
_— TRAYUIVART VA E
SGKIU—2
Wi~ —2 SRS SRS b3-105 =
GMPY/U—X DFLYU—X CKyU—X m
P3-65~66 P3-65 P13-34 , S

gy WY

C 24
4 é > /( -
EARETE R Iy YT AR~ — F—DWISUR TOFITFATRUK
EM-3-6 TPS-M3-[] PMFYU—X
P1-124 P1-123 P5—67~75 P3—-99~100
BEER/
B TENEFARLERTY, photo.
ZHROFHIRIER—LR—IEKWUCAD - PDFHZS D O—RUTITHER TS,
Zié?w?
*oUvs
AV
BA7K - BAEE
sy I 2
BA2K - BHEE
7IL=/
ATFVLRA
Ry T2
ImFRYIR/
BE - T3k - SR %’%j’”
s » -
B e e e e e e e L -,
GA 5- 5 4 52 50 35 22.8 41.2 27.2 38 550 © DFL-2 i
GA 6- 6- 4 64 58 35 54.6 29 25.5 56 600 ¢ DFL-1
GA12- 7- 4 115 65 40 105.6 346 305 103 900 x DFL-1 Py
GA12- 7- 6 115 65 55 105.6 346 45 126 960 x DFL-1 7
GA 8- 8 6 80 82 55 71 53.8 42 119 1,040 @) DFL-1
GA 9-12- 6 90 115 55 80.6 84 45 156 1,120 X DFL-1 3
GA 9-12- 8 90 115 80 80.6 84 70.5 182 1,300 ¢) DFL-1
GA12-12- 6 120 120 60 110.8 80 495 213 1,320 o) DFL-2 5%
GA12-12- 9 120 120 90 110.8 80 79.5 264 1,430 0 DFL-2 A
GA 8-16- 6 80 160 56 70 130.6 44.5 190 1,380 ) DFL-1 [T
GA 816- 9 80 160 85 70 1306 72 238 1,530 ¢) DFL-1
GA16-16- 6 160 160 60 151 119 495 316 1,990 ¢) DFL-2 7525
GA16-16- 9 160 160 90 151 119 79.5 376 2,150 0 DFL-2
GA12-17- 6 121 171 55 111.4 140.5 445 245 1,510 ) DFL-1 -
GA12-17- 8 121 171 80 111.4 1405 69.5 315 1,680 e) DFL-1 SvII I
GA 8-20- 6 80 195 55 52 164.5 44.5 216 1,460 0 DFL-2
GA12-20- 8 120 200 75 110 171.6 63.5 348 2,110 0 DFL-2 e
GA15-22- 6 146 222 55 118 192 44.5 368 2,110 ) DFL-1 w72
GA15-22- 8 146 222 75 118 192 64.5 431 2,310 ¢) DFL-1
GA16-24- 9 160 240 90 133 211 78.3 543 2,740 ) CK-34Z W5E1 T7E
GA16-24-12 160 240 120 133 211 107.8 674 3,100 @) CK-34Z W %1
GA19-27-10 185 265 95 156 233.4 83.5 673 3,200 ¢ DFL-2
GA23-30- 9 231 301 87 203 269.6 725 904 5,040 x DFL-1 NAIBRS
GA23-30-11 231 301 1125 203 269.9 97.5 1,053 5,330 x DFL-1
GA20-36-15 200 360 150 158.6 317.1 132.9 1,377 6,370 x CK-35Z W 332 —
_—

W31 Ry I ZAANEUT T OBRFET ERMT4-10 (P13-45) ZFERTWATEL, SECER
WE2 Ry I AANEYFHF OBRIFETEZMTS-12 (P13—-45) ZRETBATEL,

3-64



DFL SERIES SNERERT RE

12

33
I_-L_\l
|
B

BIE . Eﬁﬁlﬂﬁ B E2fITY.

“ memee

e 24 “. DFL-1 RUA—RR— R4 ~IL—

95 12 c3

BEER/ \

12

33

7
<

gl
=

T
N
T

W SRR DMy I AIFINZRIFP3-64DEIE - <K

Fr)r7 DOEEESBLTTEL, 1 3-034
o r »55
21

75 >

BhioK - BEE

By T2

2 - BT LTI
o i -_ memele

2204 DFL-2 AU H—RR— Koo R L— 4/

Ry I
GMP SERIES BgAN—2X
GMP 9-12B ,
GMP 12-12 /

.y
GMP 16-16 4

WFRYIR/

oo Gvp 12-7 GMP 8- 8

GMP 9-12A D 4o

c d c
%g@irw—/ GMP 8-16 ) /
SRy I 2
| / GMP 12-17 ml—fé
| GMP 12-20

7oEYU—
/AR

HARILER L

BfTEE
BETRA

3-65



D
GMP 8-20 ; . ; o
GMP 15-22 [ 10~
GVP 1624 of Do %ykgj & BRI EFGMP23-300 %
GMP 23-30 2-05
r /
|
i 276 | 193]
| 1é ¥ Z SN
iQ}Y & *
& e
“’FW‘ /1 ]/e E
f f iR
\Y)
2
D A
GMP 19-27 c d TC 8-¢
- & 1
GMP 20-36 o} | 4+ jV}AQE —
w
4+ ¢
= o o
-
. BEER/
J Photo
r || \\F INDEX
m /M +—

4 I
7
&
L ¢ J \4‘ FS5RFvT
523

.
W E / REIE | 7 IUSHR ATOS0P t1.5 / SILA—P LA ~ bl
BZE « ik - TS B BT bk
““
GMP12- 7 103 GA12- 7-[J bk - o
GMP 8- 8 72 74 GA 8 8 6 22 A 630 272
GMP 9-12A 78 103 GA 912- 6 35 A 740
GMP 9-12B 82 106 GA 9-12- 8 36 A 760 L
GMP12-12 111 11 GA12-12-[J 50 A 780 g
GMP 8-16 71 151 GA 8-16-[] 46 A 790 —
GMP16-16 151 151 GA16-16-[] 95 1,040 IZJ—'JE%
GMP12-17 109 159 GA12-17-[J 75 A 860 b3
GMP 8-20 71 186 GA 820- 6 54 A 900
GMP12-20 11 191 GA12-20- 8 87 A 960 ThEyoY
GMP15-22 134 210 GA15-22- ] 116 A1,180
GMP16-24 149 229 GA16-24- [] 141 A1,240
GMP19-27 174 254 GA19-27-10 181 A1,520 P
GMP23-30 221 291 GA23-30- [] 273 1,730
GMP20-36 188 348 GA20-36-15 288 42,010 Pl
ARELTUERETT, e
BUEE - Tk
nn—nﬂ—nnn--nn Fecid
GMP12- 7 4
GMP 8- 8 175 37 8.5 57 58 435 — = = RS R1 = 4
GMP 9-12A 16 46 7.5 88 68 77 — — — RS R1 - 4 L i
GMP 9-12B 18 46 9 88 40 86 = = = RS R2 = 4
GMP12-12 21 69 145 82 56 98 = = = RS R1 = 4 S
GMP 8-16 175 36 85 134 58 1215 — = = RS R1 = 4 B2
GMP16-16 205 110 14 123 9% 138 — — - RS R1 = 4
GMP12-17 16 77 7 145 91 132 = = = RS R1 = 4 ——
GMP 8-20 18 35 95 167 45 159 = = 10 RS R1 RS 4 /RS
GMP12-20 18 75 85 174 90 1605 — = = RS R1 = 4
GMP15-22 16 102 7 196 116 182 — — 8 RS R1 RS 4 -
GMP16-24 175 114 85 212 136 2015 = = 8.5 RS R2 RS 4
GMP19-27 18 138 95 235 75 194 161 241 10 R7 R1 R9 4
GMP23-30 185 184 95 272 198 255 — = 9 R7.5 R2 R7.5 5 BERE/
GMP20-36 265 135 155 317 80 250 172 330 15 R11 R2 R11 7

3-66



EBR/

FrUvo
=2

BhioK - BEE

By T2

oK - BHEE
7=/
ATVUVRA
RyIZ

WFRYIR/
Fhka205/
7=
TSUR

FIEHvy
T—2

XS
=2
TU— ﬁ'fZ”

7U—V4Z‘
NI

Svor—2/
YISvo

R/
SvIIN%IL

Ly —/
Iz

F7oEYU—

/AR

HAY LRE

BETRA

3-99

ESROEZBIHE - B R & &

/ B4

B 7070574 TRV ME BRED G U KPKREBESBRUVBEDX Y TL YT 1 I)LI—ICkY . BEOEEETRET 2EFRRNDENZEZH
BIBZBENHRET, Flo. KBEJBREZRL. EFADRBRERBLENRICENTY .

B OUNT PRERAR—RERET OISR, N\ T« BEICRBVNEDTOT I T « TRV hPMF-6BZEIILE UTzo

M P68 (KZR2m / 1H5/E) DPFAK - BAEEMRE. —40C~125C(PMF-6BIZ150C) & TOMEMENSH L . B - TIHE EDBEEIRIRIECOMER
HOJEET Y,

B PMF-6BIERATMHE2 L UA. PMF-12(FRAEHES € IR, PMF-12HAIFERAETES0 2 LIROEFICELTVLE T,

N EABRBEOREAENDOBNAHEETY,

B ARRETE - ERREOFEAICRSNET T, B « i - (biim - BEESE. TNO0EERBICIERATEZ A

ABTIEE SR T E EX {3

N TEEEERERLERTY.
BRROFHARX(FHR—LR—T K CAD-PDF B%9 > O—RUTTHETE L,

e
o
o
. g £ shapmE P
9| @
z T o BT
_ o o
= N %
Q r o — BHEAEMEE
= 1 & =] FTYNEERETIC
N © = ° 2L ELT
= MINT T © S BT TS0,
- - - « [
A3 :r @
hSS R A
(Sa L ) 5]
D 5 or A" O
15.5(11.5) [ 60°(45%) =
() ROEIZ.PMF-6B T, W 8 O U T DEREBA =8 )
PMF-6B [C[3 7y hMIBENER A F—IN— T EHRHLET,
FYNERRTSBGIET—/\— |0 BN EEAT 58 ERRAREE 4.0mm TY,

¢12.2 BENTORMTBETY,

PMF-6B (37 v N EBLTL AW
FI=HF— F— N~ IIAHETT,
P2 T S N TS

300ml/ min (FE=7kPa) 450ml / min (EE=7 kPa) 4000ml / min (EFE=7 kPa)

#=H ST 0.2~0.4 N-m 0.6~0.8 N-m 0.6~0.8 N-m

IEC60529 (BAK - BhEEEHER) : IP66 + IP67 - IP68 - IP6IK(PMF-6BIFFRL)
IEC60068-2-1, 2, 14 (MHZAFHER) : —40°C~+125C (PMF-6BI&+1507C)

HEHL
f&yﬁlﬁém() IEC60068-2-78 ([BiE=iEER) : JRES85C/RES5% 1000057
IEC60068-2-64 (HRENFER) : (PMF-6BMD3*)
UL94V-0 (B - UL746C f1
BUE - ik - SR
—
vy hSW | (ES(iE
®51H7L— Ao s— *iliE | BHAE --
PA6 (IRF'4—
— T PMF-6B b PTFE PV M= N Fv MEL M6 XP0.75 — Fw NEL 860
PA66 (F+wv>)
PMF-12S PMF-12B PA6 PTFE D2 Da VN PA6 (UL94V-2) M12X%XP1.5 $12.2 17 760
PMF-12HAS PMF-12HAB  PA6 PTFE P2V = VN PA6 (UL94V-2)  MI12%XP1.5  ¢122 17 860



BEER/
Photo
INDEX

TS2FvI
=2

FrUvo
=2

BhioK - BEE
By T2

oK - BHEE
7=/
ATVUVRA
RyIZ

WFRYIR/

FIEHvy
T—2

XS
=2

TU— *J'fZ"

7U—'74Z‘
NI

Svor—2/
YISvo

R/
SvIIN%IL

Ly —/
Iz

7oeHU—
i

HAY LRE

BETRA

FRG-SLS ARTAIN—
SPCM-SPCPFI H=35.60H

BIE. Eﬁmﬁ
|z & | #H | &8 AR IE
sLs-21 KUPSR  KOARNTL—  1/%

SPCM-SPCP H=50.75.125.150H

AIYa—

GAH

BE. Eﬁﬁﬁ#ﬁ

e
FRG-5S 2FYLR HME 1/%
FRG-5L ZFYLR R /% 40

W E FRG-5L&. GA19-27-10. 23-30-9. 23-30-11. 20-36-15IcfEM.

TAH
BUEE - Eiﬁﬁﬁﬁ
“

SLS-35 RUPZZR ROA MU — 1/%&
SPCM-SPCP H=100H = - R

FRG-9 ATVURA ﬂLiE 1/%&

BUEE - hﬁﬁﬁ
-_

SLS-60 RUPZZR w"OA NTL— 1/74&

SGK SERIES YVUAIARIIBRATYER

BITR « ik - TR

Sy W ZEARYT v NOBRESEBOTIBAA R v hEULTTFRATEL,
BHE/ & YUIVARYY /KRIA N —

- e

SGK-2.5 TMX1AK /&
SGK-3 3 TMX14 /& 350
SGK-4 4 TMX1A& /& 350
BSERE —40C~+105C AEEF£10%TT. . -
° . B A2y NEEEES
TOHRT Y ME. BICBSTBYEEh. BBEOHTHARIC
SOETMILTTEW. BUMFSNRELTY EBKBEEDM
AR mmﬁ BN RDTENBIETOTTEETE,
AtEOmHAERTE>T<IC BB REIEELEREE
GAYU—-X SGK-2.5 YL TR0, EHOoTURL TR,
GA20-36-15 SGK-3 |
— —> 0
|

3-105

F A

F-200SI MHRED v VEER 7L —2Z#

N MifREZ P2 HR02H CREZEHDER CEARRZETD TRV
BAFL—IALTTT,

B ESMRICE<SHEIEE (RUIFULY. RUZOEDVIFERL).
HIERhLE. .

JTLEED

FILZOBBHFELL CERAVEEIFERTY,

BUZE - IR

_ B /%

F-200sI

300m 2 1/%K 43,280

AFMELFURRBTT,



TA KACH

TPS SERIES IYEIITAN—Y —

[ - -
i . r
> ‘ &
2 : ;
9’.
\y
7 . o v _ .
b B X IBHIYEVTRIRT, TSRAFYIT—ADRAICZDEF
| RS TRBAR—T—TT
A B M2.3. M2.6. M3BZERIZTLE T,
4 L
rvEVS .
2BIVRL
BIE - <1 - EEE WS/ REE  E50 S / S
9yEYTa ﬂ-“ 1A / $8 s —2
. TPS-M2.3-4 M2.3 5 150
5/ WH - PFE
Photo TPS-M2.3-5 M2.3 M2.3 5 5 3 4$ / 150
TPS-M2.3-6 M2.3 M23 5 6 4 4K /% 150 LC-LCE - LCS - LCT
TPS-M2.3-7 M2.3 M23 5 7 5 4K/ 170 PF - PFF (M2.37RZ 5+ RD3)
TPS-M2.3-8 M2.3 M2.3 5 8 6 AR/ R 170 TW « TWN « TWF (M2.3RZH « XD+
TPS-M2.3-10 M2.3 M23 5 10 6 4K/ 220 WP (M23RZ 54 2D%)
TPS-M2.3-12 M2.3 M23 5 12 6 4%/ 260
FrUvg TPS-M2.6-4 M2.6 M26 5 4 3 4K/® 220
T—2
TPS-M2.6-5 M2.6 M26 5 5 3 4k/% 220 R MAGe se
TPS-M2.6-7 M2.6 M26 5 7 5 AR/ 240 WP (2.6t
o TPSM26-10  M26  M26 5 10 6  4kK/8® 260 A Gneterzs e
i 2 TPS-M2.6-12 M2.6 M26 5 12 6 4K/% 260
_ TPS-M3-4 M3 M3 55 4 3 4K/ 150
K TPS-M3-5 M3 M3 55 5 3 4K/ 150 S FR ST
Azl TPS-M3-6 M3 M3 55 6 4 4K/ 150 oY - SYH - PC - GHA - LM
TPS-M3-7 M3 M3 55 7 5 4K/ 170 TS - TW - TV - TWE (VB 5
P TPS-M3-8 M3 M3 55 8 5 4K/ 170 ! ) TR 2
mAcRs TPS-M3-10 M3 M3 55 10 6  4K/% 240 Goae (WALRHI i 22
75U TPS-M3-12 M3 M3 55 12 6 4K/ 260
ZIL=
Sty ER{H51
E—hoo
T=2 I
TFIEHyy
=2 -
27N MERRSAN—
csti& 5mmE3 : VESSEL 4100 5-115 /S0 —Y 4w kRS N— |
o or.  CTE5.5mmA : VESSEL 4100 55-115 /{0—V 4y kK SA/N— | |
Rt Z 0t ENGINEERF v k RS /\— (DN-04 - DN-05) & @ERVERIFE T,
-2
? A=3
- N
N MT SERIES EXtvb
YIS5vo
FREX rSZEZ o
- B TPSY v EV T AR—Y—P, IX—H—DAR—Y—ZFEHUTERZ
Syt - A1 BRI SRR E L,
—
JwLT—/ *l_l*
Brtvo2 M

_ ME T R
77 “-__

/AR MT2.3-4 4 % =foox—k 20/ %8 110
m MT2.3-6 23 6 e % =ffioox—k 20/ 4% 110

pronns  CED  MT2.6-4 26 4 % =ffioox—k 20/ 4% 100
MT3-4 3 4 % =fizOx—~ 20/ 4% 80

MT-105 26 5 H505 I XyF 50/48 250

sy MT-115 3 5 rSZRER H505 —uHLXyF 50/4% 300
MT-11B 3 5 H505 SHEIOX—k 50/4% 340

1-123



TAKACH

EM SERIES BERAYvEYITER

— . B ERBS R RICEE T EICTHETEL,
ﬁ . B EM-3-6[3 EARDARER t1.610 FDIBS (1 AT L, _
S >
] 2
?
BE o < - IS W REE 2%/ SH70X— v
“- B IR / & Z
WC - CSS - C5
2iEle E PS (1.6 YA ZDH) — Y i
EM-2 2 5 PS - TW - TWN - TWF - WP (M2RZ 54 ZD) 50/ 4% 250
WH -« LC - LCT - LCS - LCE - PFE
WSC (h/A—EIRZ D)
EM-2.3 23 6 PF - PFF (V2.3 H 1 20DF) 50/ 88 250
TW +« TWN « TWF (M2.37/RZA A XDF#)
WP (M23RZ YA ZD%)
CDevi238 23 8 WSC (R—ZEIRZDH) 50/ 8% 250
EM-2.6 26 6 PF - PFF - WP (M2.6/KZH A Z0%) 50/ 4% 250
s 5 5 SU+SS+SS-N+PR- OP - SY - SYH  PC - GHA - LM 5075 550
DPCP
TWS - TW - TWN - TWF (M3RZ 5 Z0%)
EM-3-6 3 6 GA (M3RRY A ZDH) S0/% 250
REER/

Photo
INDEX

MR SERIES AJHOE1S9IVEIIER

mevEYIER FREYVEVHER AYRBR(EVBY) Ay REREVAL) P
W [« R

Bh7K - BhEE
BigyI 2

ittt

M Bk - BEE
7IL=/

AFYLR
%3E 1 MR1.6-65, MR2.6-1007]. MR3-14CJ@~Aw R o2
BOEBOLE Y FHB Y EB A, "
W EERSEAOEFGRR IPEN UBIERR Y E LTTHIET SV, TR
@ ; W &FSF. BAUICERARSAN—DREICIRUET, Zhs
B AJYOE 15 &R MLT AR Y ERFARDR I TISORIE, JISIB TR TT,  50~7
A L) B RO v Y TR YT, -
' Ity
F—2
BE o J3iE - (S e
“- REILE moniiite /5t [N
MR1.6- 65 * —uabXwF CSS - CS 20/ 4% 310 rx
MR2.5- 8PS 2.5 8 T8 FAN ﬁk =TS - PF - PFE - PFF (M2.55 4 R) 20/% 220 o
MR2.6-10S* 26 10 T8 I  #%  ZwilbXxwF TW5-2-5 - 5-3-5 20/4% 260 ey
TW/TWN4-2-5 + 4-2-6 + 4-2-8 + 5-2-7 + 5-3-7 + 5-4-7
MR2.6-10B* 2.6 10 T8 m % =MmEIOX— bk 8-2-8 - 8-4-8 20/ 4% 290 Syosr—2/
TWF4-2-5 « 5-2-5 + 5-3-5 + 5-2-7 + 5:3-7 + 5-4-7 + 5-3-9 ¥7595
MR2.6-12PS 26 12 T8 FAR #  —willxvF LCT/LCS/LC115-F2 - F3 - 1455-F6 20/ %% 290
LCT/LCS/LC115H-F2 « F3 - M2 - 9V o
. _. . 135 « 135H-F4 - M2 - M3 - 9V SvoItRI
MR2.6-14PS 26 14 T8 FA #%  ZwihllxvE Ve e VBl T 20/ 4% 290
165 - 165H-M4
TW/TWN7-2-11 - 7-4-11 - 7-5-11 - i
_. . TWF7-2-11 - 7-4-11 - 7-5-11 - 8-2-8 - 8-4-8 -
MR2.6-14S 26 14 T8 M $#% = ZwrlbxvF RO o o [0 1o TIEE o 6 20/% 290
LCE115-N Pou-
LCT/LCS/LC115H-N - F2 - F3 - M2 - 9V /BB
135+ 135H-N - F4 - M2 - M3 + 9V
MR2.6-185 26 18 T8 M $#%  —wrlbxvF 145 + 145H-N + F6 - M2 - M4 20/%% 290
165 - 165H-N - M4 PRI LEE
LCE115H-N « 135-N « 145H-N - 165H-N
MR3 - 8PS 3 8 TI0O FAR  $#%  ZwrlbXwF PF - PFE - PFF (M3% X) 20/% 280
MR3 -145* 3 14 T10 m ¢ =TS - 20/ 4% 240 B
T 7 TW - TWN - TWF (M354X) = BHTRA
MR3 -14B* 3 14 TI0 I % =@EEIO0x—k 20/ 4% 240

1-124



5 | RMW stREs  THREMZ S5 —F LIS VR

iy
EN
JIN
W
7 -
Z B4
e “—
B}'j S
7]( _—
|
-3
a2
g
/
i
i
2 W SR PRESEICEBVY Y Y D L ZFER UERES —TILTS VR,
g B ESN COMKESDERICRETT .
R
BRAE B PA = KU 7 = ROBSER
wag A [No.| & ® [  ##® |
Photo S gl [ 1] Fry7 PAG6 (UL94V-2)
n JLATwya vyyav
: El mESEEN PAG6 (UL94V-2)
TFSRAFvI
T2 [ 4 | o-uvzy T =b
[ 5 | Fyk PAG6 (UL94V-2)
FrUvo
72 NERTIEE
FIZAF—9
L H SW
BEK - B ‘ ‘ {RESHR : IP674HX
By T2 W ‘ {EFREHIE : -20C~+80C
WK - BAEE % .
ZJL;S/ - N .
AZb2 ® 1 < M A - CADT—9F. h—LR—=IZTE I,
BERUIR/ — W RMW10S-6[ZIFFy MATBLTULE R Ao
BrkI%05/ BT ORRIG. BFERICRITUWIIHNREERYFT,
= BYE - T o 1SHE(ES
/
% & [ merous
T2 - A B | EEdE/ R
7 I5v7(B) | @51rTL—() | VMK | mEARE ﬁ*
sy RMW8L-2.5B RMW8L-2.55 M8X 1.25 $8.2 25 19.5 11.8 13.5 1/ 110
s RMWS8L-4B RMW8L-45 M8X 1.25 8.2 25 4 13 19.5 11.8 13.5 1/4% 110
RMW105-6B RMW105-65 M10X1.5  FvhE 3 6 8 20.5 13 14.4 1/4% 100
X RMW10L-6B RMW10L-65 M10X 1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1/4%% 110
7oA RMW125-7B RMW125-75 M12X1.5 $12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 1/ 100
o RMW12L-7B RMW12L-75 M12X1.5 $12.2 3.5 7 14.5 20.5 16 17.7 1/4% 110
Y RMW165-8B RMW165-85 M16%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 1/4% 110
= RMW16L-8B RMW16L-85 M16X 1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1/4%% 120
RMW20S-12B RMW205-125 M20x% 1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 1/ 120
s RMW20L-12B RMW20L-125 M20X 1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1/4% 140
RMW25L-17B RMW25L-175 M25x% 1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1/4% 220
RMW32L-21B RMW32L-21S M32%1.5 $32.3 13 21 15 38 36 39.5 1/ 290
Svoremy RMWA40L-27B RMW40L-275 M40X 1.5 $40.3 18 27 18 435 457 50.5 1/ 530
RMW50L-38B RMW50L-385 M50% 1.5 $50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1/4% 930
. RMW8L-2.5B-P RMW8L-2.55-P M8X 1.25 8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 135 100/% 7.360
BityI2 RMW8L-4B-P RMW8L-45-P M8X 1.25 8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 100/ 7,360
RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X 1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 144 100/ 7520
oHU— RMW125-7B-P RMW125-75-P M12X1.5 $12.2 3.5 7 9 20.5 16 176 100/% 6,290
/AR RMW12L-7B-P RMW12L-75-P M12X1.5 $12.2 3.5 7 14.5 20.5 16 17.7  100/% 6,750
RMW165-8B-P RMW165-85-P M16X 1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 100 /%% 7,520
PRILEE RMW16L-8B-P RMW16L-85-P M16X 1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100/ &% 7750
RMW205-12B-P RMW205-125-P M20% 1.5 $20.2 6 12 10 29 24 262 100/ 8,740
RMW20L-12B-P RMW20L-125-P M20X 1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 262 100/% 9,660
Sy RMW25L-17B-P RMW?25L-175-P M25% 1.5 ¢25.2 11 17 15 35 33 36.2 100/% 16,570

B HEOZVEER. BEDZWNI00M /Ny I TTBATEL,

5-67



RMWYU—=X YUIVRILD YY1 THRMESERTEER

[(8%&] RMWIYU—XOILTvYaD1&EFRZEYY. FEDKSICFILITFU— MIBERE LB DZHER,

2
4
/
i
Ik
L
7
4
%
I

stE&AT B
[BR7E]
HEBREE  A—/N—Ft /v f—X—9— SX75 (RHHBREMR TR —
SEREM 1 JISB7754 : 1991 1/ V7 =075V TRMAMEROTHEE SR ICRESNDEBZB VT FEDORETITo Ik, e,
MEIERE - 180W/m (FREmEREIE 300~400nm)
TSvINRIVEBE : 63£3C FAXHEE : 50+£10% 77257
HA IV 1200954 7)0 (18RS N UKIERE. 10250851
SHEROSRT : 2000057 ($F94EFED)
GRS E : 1296MJ/m

FrUvo
-2

[Et5REER] K -
S REICEE. YR, MROMBHRHECHETL 2ZOTEESNEL., HEORHRMEEIFEER U, e

(EUERRT DS ER) AR ZDFE ZDIREDHNE) L

27U
[fth D42 T DELERFER) e

RyIZ
NBR RMYU—XTERALTWV2HD) S - RKEDLRIELGY ., MEOBEENH o, 72
GRERRIODSED) GRS T D EDRIEDHED) —

T—2/
TU—H4A 2
INRIL
SvIr—2/
YISvo
R/
SvIIN2I

IRFRYIR/
Fhka%o5/

g
TSUR

7IL=
=L/
e—hvo
T—2

Ty
=2

FiLs—/
TyRvoR

EPDM (it DR — TS5y RTEALTVSH0) S8 BRARL L, BENAZ, BROVENREICHTWS,
(EEREIDHED) (4T OF F OREDHE) —

/R
HAY LR

B/
BETRA

5-68



M2 T— ISV KBTI 17

3
Z
2
g
/
b—
é\ B R VHEHAMR VREORRT — LTSV KT,
L ERIYAZIMB~ME3. iHT —TILHHEE ¢ Tmm~ ¢ 44mmET
2 DBLWS AV F v o BRENE W PA = KU 7= ROBFH
J  EEHEOBUNBRILAEERLTLET. [No.| & ® |  ##H |
B miperopkitho. XEGEMEER->TOET. E 7 PAGE (U042
v
mas Ea :z?sxﬁt PAG6 (UL94V-2)
INDOEQ “ o-uvz NBR ( )
- - Fwv bk PA66 (UL94V-2
NETE = g
FSRF T
7 L H ‘ Sw FI=hF—9
K —‘ ‘ {REER : IP6718H
Fev7 H: [EFIRIEHE | -20C~+80C
© -1 <
Bk - BAEE _ . - “ N
7 W EHEE - CADT— (. R—LR—IZTE TS,
—— | B RM-85-2.5, 85-4, 105-6(ClFF v ML TLE A
e R ORE. BFBICRITIITZ L TERIGTE W,
ATFVUVAR
RyI 2

—— RE k- %ﬁmm

Bk3+29/

o Tasroua R —
75578 i B

RM8S-2.5B RM8S-2.55 M8x 1.25 Fv hE 19.5 11.8 13.5
RM8L-2.5B RM8L-2.55 M8x 1.25 8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 13.5 1/ 100
_ RM8S-4B RM85-4S M8x 1.25 F v hE 2.5 4 7.5 19.5 11.8 13.5 1/4% 90
E— RMS8L-4B RM8L-4S M8X%1.25 8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 1/ 100
72 RM10S-6B RM105-65 M10x%1.5 F v N 3 6 8 20.5 13 14.4 1/48 90
RM10L-6B RM10L-65 M10x1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1/ 100
X9 RM125-7B RM125-75 M12x1.5 $12.2 35 7 9 20.5 16 17.6 1/4% 90
7oA RM12L-7B RM12L-7S M12x1.5 $12.2 3.5 7 145 20.5 16 17.7 1/ 100
S RM165-8B RM165-85 M16X 1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 1/48 100
) RM16L-8B RM16L-85 M16x1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1/ 110
e RM205-12B RM20S-12S M20X 1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 110
RM20L-12B RM20L-125 M20X 1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1/ 120
s RM25L-17B RM25L-175 M25x 1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1/48 190
RM32L-21B RM32L-215 M32x1.5 $32.3 13 21 15 38 36 39.5 1/ 260
RM40L-27B RM40L-275 M40 1.5 $40.3 18 27 18 435 457 50.5 1/4% 450
sw}?ﬁﬁﬁ RM50L-38B RM50L-385 M50% 1.5 $50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1/48 800
RM63L-44B RM63L-445 M63x%1.5 $63.4 37 44 20 53 68 75.5 1/48 1,070
—— RM8L-2.5B-P RM8L-2.55-P M8x 1.25 8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 13.5 100/ 6,840
BtyI2 RM8L-4B-P RM8L-45-P M8x1.25 8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 100/%% 6,840
RM10L-6B-P RM10L-65-P M10%X 1.5 ¢10.2 3 6 13 20.5 13 144  100/%% 6,840
oHU— RM12S-7B-P RM125-75-P M12x%1.5 $12.2 35 7 9 20.5 16 176 100/%& 5,790
/AR RM12L-7B-P RM12L-75-P M12x1.5 ¢12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 100/ 6,100
RM165-8B-P RM165-85-P M16X1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 100/ 4% 6,840
P2 LG RM16L-8B-P RM16L-85-P M16%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100/ % 7,140
RM205-12B-P RM205-125-P M20x% 1.5 ¢20.2 6 12 10 29 24 262 100/% 8,020
RM20L-12B-P RM20L-125-P M20x 1.5 ¢20.2 6 12 15 28.5 24 262 100/% 8,330
égi:%*’% RM25L-17B-P RM25L-175-P M25x1.5 ¢25.2 11 17 15 35 33 36.2 100/% 13,680

B HEDOZWNESER. BEDOZWVN00E/Ny I TTEATEL,

5-69



RPG SERIES PGRIT—=DJIWISVR REEILD

Ui
x
M
g
A
7
B
K
-
>
z
g
7
i
>
L
z
W N \“ » 7
B R IUBHPCRIRBDNAT —TIWIT SV RTY, >
B AEEORVNBRIAZFERALTVET, BENE W PA = KU 7 = ROBSHS a
W PSTORKIED . KGR LE 2 TIET. N NN N ...
[ 1] Fpy7 PAG6 (UL94V-2) Photo
[ 2 | TnTvya NBR
3%
HETiE El A*T IHH RECONUIRER) 75257
[ 4 ] o-uvz NBR 72X
L H sw [ 5 | Fuhk PAG6 (UL94V-2) .
—‘ ‘ FrUro
-2
FIZHhWLF—9
© 1 - REZR : IP671B B - B
{EFIREREE : -20C~+80C 72
Bk - BiiEE
3 7=/
AFVUVA
_ . - . . RyIZ
W BNDE - CADTF—9IF. R—LR—IZTHE TS,
IRFRYIR/
BikIx75/
g=7
TSR
BIES « <1k - R4S 7=
L—L/
I IS 2T ——
7527 | @ IL—©) BT B —
RPG7-7B RPG7-7G 12,5 $12.7 205 177 1/8 100 N
RPG9-8B RPG9-8G PG 15.2 ¢15.4 4 8 9 235 19 21 1/4% 110 7=
RPG11-10B RPG11-10G PG11 186 ¢18.8 5 10 9 26 22 24 1/ 120
RPG13511B  RPG13511G  PGI135 20.4 $20.6 6 11 10 29 24 264 1/%% 160 %1
RPG16-14B RPG16-14G PG16 225 $22.7 8 14 10 30 267 295 1/% 190 7
RPG21-18B RPG21-18G PG21 28.3 $285 13 18 12 35 33 365 1/ 260 rx
RPG29-25B RPG29-25G PG29 37 ®372 18 25 12 M5 42 465  1/%% 450 o
NIV
SvIr—2/
YISvo

iR/
SvIINRIL

FiLs—/
TyRvoR

77—
/R

HAY LR

BATEE/
BETEN

5-70



TS2FvI
=2

FrUvo
=2

BfioK - BEE
By I 2

B - BAEE

7=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYTR/
Bikax79/
T—=Ib

Svor—2/
YISvo

R/
SvIIN%IL

Ly —/
Iz

F7oEYU—

/AR

HAY LRE

BETRA

5-71

W {RESMIPE8 1bar/300 DEMKEMEENT —TIVITS5Y RTT, FI=—hAF—9

B I A X(EM8~M50. e —TILHHEIE ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmE TIELEWVY A X% (R4 - P68 1bar/30min
RATWLWET, KZR10mIZ3053 RHBKDRAK

B ryT - DRI IAHEPAGE (KPS K6TSRT7 A N—A) TTOTHEE ENEO263 Var AlcsE
MHEEICENTUVET, SRS DBESP5—83E TSI R L.

EREEZELNOFSYITU-—HETT,

AGYU-=X

AGYU—XEFEILT YV aRET. y—JILEDEMEN
REVDT, H—RBRATT—TIVERFLET,
BRUDFHMICHUCTBRELCEVBKEZREBLE T,

ERRT—-TWISVR
BAHHDFBETLT Y Y 2105 —TIVOERIC K U RTE UTFhAK M
RTBLBBIB/EDBVEFT,

V.

- (@
®

BERNE B PA6GF = RU TS K6 'S5 X7 7 /N— AL DBSHH

[No. | & ® | ##E |
[ 1| *ryT PA6GF

E3 TnTvva TPE
[ 3 | RESEL X PAGGF
[ 4 | Fy bk PA6

B M8, M10Y 1 RICFF v ORBLTVEE Ao
EfFFOBRIE. AAFRICRITUIIZ U TEI TS L,

W @S F MLI T —TIRICKVRBIE T,
ILT vy at P URABEEZTHMIT TRV,




B SEZRICEKY THRNTVR DT, EFAIDNFEDSREEF FYarvn
TLANYFVRBBESHD FEA.

Uiy
B AEFAAMOOKREVERR PHERDE S PHBMEGRED T —/N—88IC ;
WUNG35HEF. 7 FYayOTLNyFVAGPYU—X (AFOTP5- S
73) ETRATEL, 7
A
-
2]
X
-
=
T T 7
>
7
/ - / 7
=INASESY, TL/tyxy L
i
FHEREREOT —/N—8ICRIHI25E  UMOOATVEREPHSRCRIFIT5EE z
=
F
AETEE
BEER/
Photo
INDEX
mo L 5 H SW
‘ TSAFVI
R ] L T—2
FrUvT
T—=2
o —-1 o —T - - <
BhioK - BiEE
BRI
B = L —_—
Bk - b5
7=/
AFVUVA
RyI2R
W E¥lDE - CADTF—9 . R—LR—IZTE TS, ——
B M8 - M10 YA RIClEF v MHHBLTHY Ft A, e
WA FOBRE. RITHINREERIET 2o
7=
=L/
E—hyvo
r—2
ZIEHvy
T—2
BE - T - (RS —_—
; ; 5 L A B | RS / 4R Z
7557 |@54FTL-(5) B -n-n--- o
AG8-3.5B AG8-3.55 M 8x10 Fvh# 25 35 10 17 2 | 182 | = —  1/% A 240 -
AG8-5B AG8-55 M 8x1.0 Fvh#& 35 47 10 17 2 | 182 | = — 1/% A 240 TR
AG10-6B AG10-65 M10X1.0  Fvh@E 4 6 0 19 5 | 165 | = —  1/% A 240 I
AG12-5B AG12-55 M12x15  ¢122 35 47 12 235 17 187 188 5 /% A 170
AG12-6.58 AG12-6.55 M12x1.5 $12.2 5 65 12 23 17 187 188 5 1/% A 170 Akt
AG12-8B AG12-85 M12x15  ¢122 65 78 12 23 17 187 188 5 1/% A 170
AG16-108B AG16-10S M16X15  ¢162 8 10 12 26 21 231 243 5 1/% A 180
AG20-158 AG20-155 M20x15 202 11 15 13 27 27 297 29 6  1/®% 4 240 S
AG25-16B AG25-16S M25X1.5  ¢252 125 16 13 34 34 374 36 67 1/% A 350
AG25-20B AG25-20S M25x15  ¢252 16 20 13 34 34 374 36 67 1/% A 350 S
AG32-25.58 AG32-25.55 M32x15  $323 21 255 15 36 41 456 46 8 1/% A 570 BT
AG40-28.58 AG40-28.55 M40X1.5  ¢403 24 285 15 41 5000 55:40 [53i50{ IS 1/%  a1,090
AG40-33B AG40-33S M40X1.5  ¢403 285 33 15 41 50 | 554 535 9 1/%  a1,090 PoEt—
AG50-378B AG50-375 M50x15  ¢504 33 37 16 45 60 655 66 96  1/% 42,020 Bl
AG50-428B AG50-425 M50X1.5  ¢504 37 42 16 45 60 655 66 96  1/% 42020

AJELEIFURBRBTY, HroLse

B/
BETRA

5-72



AGP SERIES AG-AGSPYU—XH JLN\vF>

co0 QO

B AG - AGSPYU—XEHDIL/INYFVTY, MHMEOEVNBRILRTY,
I Hiﬁb‘%ﬁfﬁ%f%h“lﬂﬂ@jc*L\iﬁ%bﬁﬁ.ﬁ:‘u@%ﬁl: TRHETEL.
Nos W SREREROT —/S—ECER YT BESICTHATE L.
B YA XEM12~M50F THIZTWE T,

772727 WY 2EFRANFEOBEE. TL/NNyF Y ONEFSH Y EEA.
Fle. BEGEFHIFEDEZSE. TLNYFOBH/ETHKERFELDYFEA.

B AG - AGSPYU—ZXBIAEOU VIR LTVWE T DTHES W E A

RANVUINSIVED ENVINPUE

FrUro
=2
- . o
HERTiE
Bk - BEE
BRI 2
B - BhEE D1
7=/
ATVUVRA
RyI R D2 M

Nin

FRYIR/ M
FTJ7J<]779/

FIEHvy

7 - ERf<t43l
o MHENBR

=2

”;”f BE . v::f =i

T I N N R T WY

AGP-12 AG12/ AGSP12-6.5 10/% A27o
i AGP-16 235 165 20 AG16/ AGSP16-8 10/ 4% A270
AGP-20 29 20 20 AG20 / AGSP20-12 10/4% 280
AGP-25 37 25 20 AG25 10/% 340
Svoremy AGP-32 44 32 22 AG32 5/4% 520
AGP-40 52 40 2.2 AG40 5/4% 640
(S
- AGP-50 64 50 3.1 AG50 5/4% 850
IR ARBELFUERBTY,
7oEYU—
/BB
HAS LB
TR
BEIEA

5-73



THA4B SERiES Y—LULARABS—DJILIoSUR

Uit
x
1P68 R
2
o
& 7
BA
K
1
-3
a
g
/
i
>
L
2
2z
b
I
AEETLDT YV ab—FHE TN, BREDBWESHEDT. BHKECBNTVWET,
BEER/
Photo
INDEX
=4 I F5AFYT
NERTiE e
m L H FrUvT
AV
Bf7K - BAEE
sy I 2
© — -+ © < e —
T
FIZANF—9 L é{ri;;:{
{RE&EZHR : IP68 Sbar/1h L A v iy
KZR50mIC 1 B RSHEZS DBAK o)
EFEREEEE : -40'C~+125TC Bk3%75/
EN50262 VarAlZ#EH#L g?/fl’
HREOBEFPS—83 TSR TS,
ZIL=
TL—L/
e—hyvo
=2
V=)
=2
&t BEAS B PA = KU 7 = ROBEHR
&8 | L 5(roL—/oL— | B75vo/u— | §u5voigu—y [Ne |  aw | aam W
- Fry %PAG6 / PAG6GF
ORI IAKLE PA66 - TPE 7u wa
FTvbk PA66 PO
=3
¥THA452Y U—ZDF v v FIFPAGBICE Y T,
SwIT—2/
BISvT
R/
Sy
BUE « <HE - iEE(E B THA45Y U —R7% EXORIGH T, BIERELIC L - B+ GOEESEDIFTTEL,
“ BBy -7 wwLT—/
An | mems/ s T
Wi -n--n--
THA450-165[] M16X1.5 15.3 $15.7 295 216 4220
THA450-16L[] M16Xx1.5 153 9157 7.5 95 8 295 19 216 24 5 1/ ﬁ 4220 iy
THA451-200] M20x 1.5 20 $20.2 10.5 14 8 31 24 263 265 7 1/% A250
THA451-20-20] M20x 1.5 20 $20.2 $6X2 8 31 24 263 265 7 1/% A250
THA452-25[] M25x%1.5 25 $25.2 14 17 8 34 29 32 35.2 6 /% A310 HA LR
AELFUERRTY,

B/
BETRA

5-74



5 | AGSPSeRiEs  RIEA5IV 5-TWISK BiliETAT

I

S
\\\\\\ . L

O

W 5 —J)LOBNY) ZREERHRN SIRELE T, BRRE B PA = KU 7 = ROBEHR

B P67DBKMEN D, KEREMIEEB>TVET, [No.| & ® | # H

ZNUNSU— TN QNN LUXF AN

W@ - CADF—9 13, h— AR—IBTE T, El =<7 PA6 (UL94V-2)

B AN AOAS VEER PEEROEE PRS0 — iy B TA7v¥a R GLlblzan
HF2BERE. 772 3YOThN v+ (A907P5-73) £ofEFaL. B IR09HS PAG (UL94V-2)
Ex Fwk PA6 (UL94V-2)

FIZHhIWF—9
BEER/

Photo {RESEH : IP674EY

INDEX EFRRESEE : -30°C~+1007C
EN50262 Ver.AlC#EHL
HIAEOBEIFIP5—83E BB TS,

TS2FvI
=2

BYER - ik - RS

vy S R 7Y A p—
Bx

AGSP12-6.5B AGSP12-6.55 M12X1.5 ¢>122 125 57 15 16.7 5 1/% 110

WK - BHEE AGSP16-8B AGSP16-8S M16X1.5 $16.2 5 8 12.4 69 19 21 24 5 1/% 130

BRI AGSP20-12B AGSP20-12S M20X1.5 ®20.2 7 12 13 89 24 26.5 29 6 1/ 170
BoK - BHEE
7IV=/
ATFVLDR

RyIZ

FRYIR/
FTJ7J<]779/

RSP SERIES ANLSI 5=JIISUR

L H . sw

FIEHvy
T—2

X5 : © S =
2% ! \
- Y
FU—HAR
=2/
FU=HAR
g E

B 7 —T )LD ZRFERHRD SIRELF T

|
T

Suar—2/ BRRS M PA = KU 7 = ROBSH
777 WIPO7ORAMED S, EAECT No.| &% | ##E
—— W EETE - CADF—9IF. R—LR—IZTBE RS, KR P PA66 (ULO4V-2)
Syt - JLTvyva NBR
FI=HWF—9 EX mE PSS PAG6 (UL94V-2)
: RESR - IP67HEY [ 3 | Oz NER
"oh | mEEEEE : -20C~+80C [ 4 | Fuh PAG6 (UL94V-2)

77—

SR B o HE - R

——— ST A —
B

RSP12-6B RSP12-65 M12%1.5 ¢>122 A170

RSP16-8B RSP16-85 M16x1.5 ¢16.2 4 8 9 69 19.5 21 1/ A200

é%('ﬁ%*% RSP20-11B RSP20-11S M20% 1.5 $20.2 6 11 10 82 24 26 1/% A260

RSP25-16B RSP25-165 M25x 1.5 ¢25.2 11 16 12 102 33 36 1/4% A370
AFBELEFULRRTY,

5-75



SP SERIES

.'l’tr

HNERT & B ERALBVT—TILTSY RONEESY—U VI FSTTY,
Photo
O

TN -\ QN

W—JIWISYRODILT vy allEAS. Ty TamST DEEwW
2ETBhKT 2EHTEET T, INDEX

TSAFvI
=2

@D1

FrUvo
-2

— — T

Bk - BE
H BERYI2

EME: Fq0Ov P

7IV=/

ATV
RyIZ

BUEE « 1E - (RS
-_-3-- 87 -TWT5YK =i g sz

SP-12 10.2 15.5 RMW12. RM12. RMW16. RM16. RPG7. RPG9 10/ % =/l

SP-16 156 95 155 RMW20. RM20. RPG11. RPG13.5 10/ 410 =

SP-20 196 135 16.5 RPG16 10/ % 500 éufug
—hoY

SP-25 24.4 17.5 17 RMW25. RM25. RMW32. RM32. RPG21 5/18% 480 -3

SP-40 325 245 17.5 RMWA40. RM40. RPG29 5/% 580

SP-50 47.2 38.9 17.6 RMW50. RMS0 5/ 1,020 et
X9 )b
F—2
POEEPS
=2/
JU—g4A R
=3
SvIT—2/
BISvT

iR/
SvIINRIL
FiLs—/

TyRvoR

7Y U—
/g HEERS

HAY LR

B/
BETRA

5-76



TAKACH

Bk-RERIE Ry IR ENT-HROAZRIZIZ | 3

BEER/
Photo
INDEX

TSAFvI
=2

EEEf BREY

*FEEFRMBICSENF LA, e
W EEONINS - NI - CADF—I DTHIA EEME =EsORRE )3

[CDWVWTIFP14—-1~51ZTEB RS0, -
B - B
B ABEEEETT. NS, B8, BEROEER s _ 7Us
RICESTEDBTENBIFT, -,\\ 38 TEL:048-222-7640 Ro7%
B A2 ARBOTER P IIEH - BRKEE . . FAX:048-222:7652 —
BETHBHEHETEL, A\ E-MAIL : custom@takachi-el.co.jp skl
TSR
vy
e—hyvo
=2
JT s
‘{ Jg Iy FEDWJ'F’:%!: Z’_lbi‘j‘y’/
BEME RE7BBERE EEME RE118ER:E EEME RE138RE
%2 5 N2 )7(5):[2
BT ® “ _ o,
AS N g RN —
P o R ’ Wy . P L
‘ A1 LB JU—HA2
y " =3
HIEEB DI TIFDER 3555
W I0T - A TORRIFEIELE - 2 OvIRIFMERUVGEVT TSV, Ffe. REZINTEDSEEEFPMEERIZZDcDDZERALTLIESL
PIEGE - x¥0Ov7 - BHBHE. BRI - ZIVAVESRRIZERT 3 EBEICBRNREET DHBENHIFT, iR/
W OSvIRAR TSI RGERHEIEICBE T 2ETSVINRETREEHHUFT . BEICEEMBULRVERIICTEELESTL, Y71t
BEEOEE
EP—330 (EX512) BERBE
ABSHiiEE N FoEHU—
3000DH (EX5'1>) AFIVIFILT b féégaé
EP— ). D s
Py 330 (EXS1Y), 1500 (£45AY) A
3000DH (EX5'1V) BEXAFLY
Yyav3dhL KE45T (SE{tZ2I3 (#F)) L& T LEEAICRYE T, DAY LG
W BRI BRETHERO T,
SR
EEORN

ENIZIAFICTHRRREITNE.,. BSEFROIMNIZADURTFELRZIET, BIFTFHATEL,

3-6





